
 รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
สมัยสามัญ  สมัยที่  ๑  ประจำป  ๒๕๖8  คร้ังที่  ๑  

วันพฤหัสบดทีี ่ 13  กุมภาพันธ  พ.ศ.๒๕๖8 
เร่ือง  การพิจารณากิจการในวงงานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 
----------------------------------------------------------------- 

รายช่ือผูมาประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ  -  สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายประเจน บุบผาแสง ประธานสภา อบต.  
2 นายวิบูลย หงษา รองประธานสภา อบต.   

3 นางศริญญา ราชเจริญ เลขานกุารสภา อบต.   

4 นายหนูกวน ทวยภา สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี ๑   

5 นายพลวุฒิ โคตรด ี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๒  
6 นางสังวาลย ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๓   

7 นางราตร ี แนนอุดร สมาชกิสภา อบต.หมูท่ี ๔   

8 นายสุวรรณ เทียมจันทร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๕   

9 นายอุทัย อุดมดี สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๖  
10 นายสุริยา ลอยคลัง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๗   

11 นายบุญมี ปะเสทะโก สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๘   

12 นายนิคม ราชบุโฮม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๙   

13 นายสมบัต ิ ชาดา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๐   

14 นายอามิตรตา เทียกทุม สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๑   

15 นายประมวล สุมิตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๒   

16 นางบัวไข   คงประเสริฐ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๖   

17 นายเสกสรร ไชยตระมาตร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๗   

18 นายแสวง  วรรณโพธิ์ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๘   
 

ผูเขารวมประชุม 
 

ลำดับ ช่ือ – สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 
๑. นายนกิาย    รัตนเมือง นายก อบต.หนองคูขาด  
๒. นายประยูร  มูลราช รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๓. นายสมหมาย  เทียบฤทธิ ์ รองนายก อบต.หนองคูขาด  
๔. นายวิชัย  ชมภูนอย เลขานกุารนายก อบต.  
๕. นายสุทธินนัท  พรอินทร รองปลัด อบต.หนองคูขาด  
๖. นางจันทรเพ็ญ  หงษบญุ ผูอำนวยกองสวัสดิการสังคม  

ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง หมายเหตุ 

-/นางสาวชมภูนุช.. 



๗. นางสาวชมภนูุช   ศรีคลัง รก.หัวหนาสำนักปลัด  
๘. นางสาวรัตนาภรณ  พรมคุณ นิติกร  
9. นางสาวพัชราภรณ  แสนศร ี นักวิเคราะหนโยบายและแผน  

10. นายปริวัฒน  ชุมอภัย นักวิชาการเกษตร  
11. นายศตนารถ  สีหาบง นักวชิาการสาธารณสุข  

 

ผูเขารับการฟงการประชุม 
    -ไมมี- 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น 
นางศริญญา ราชเจริญ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกสภา ฯ ทุกทาน  ตามท่ีประธานสภาฯ ได 
เลขานุการสภาฯ กำหนดใหมีการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๑  ประจำป ๒๕๖7  

ครั้งท่ี  ๑  ในวันนี้ ดิฉัน นางศริญญา  ราชเจริญ  เลขานุการสภาฯ ไดตรวจ
นับจำนวนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ท่ีไดลงชื่อใน
สมุดลงเวลาและท่ีนั่งอยูในท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลอันทรง
เกียรติแหงนี้ จำนวน  ๑๘   ทาน ครบองคประชุม ลำดับตอไป ขอกราบ
เรียนเชิญ ทานประธานสภาฯ  ไดจุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย 
---------สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล และผูเขารวมประชุมลุกข้ึน
ยกมือไหวและกลาวคำบูชาพระรัตนตรัย------------------------------------ 

 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
๑.๑  เรื่องประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  สมัยสามัญ  
สมัยท่ี  ๑  ประจำป ๒๕๖8  ครั้งท่ี  ๑    

นายประเจน บุบผาแสง  วันนี้เปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด สมัยสามัญ   
ประธานสภาฯ สมัยท่ี  ๑  ประจำป ๒๕๖8  ครั้งท่ี  ๑  ตามประกาศสภาฯ  เรยีกประชุม

สภาฯ  เริ่มตั้งแตวันท่ี  1 กุมภาพันธ 2568  มีกำหนดไมเกิน  15  วัน  
โดยการประชุมสภาฯ ครั้งนี้ กำหนดเรียกประชุมสภาฯ ในวันท่ี  13 
กุมภาพันธ  2568  โดยมีการพิจารณากิจการท่ีเก่ียวของกับกิจการสภาฯ  
ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติ  เพ่ือบรรจุในวาระการประชุมสภาฯ  และให
สภาฯ ไดพิจารณาในระเบยีบวาระของการประชุมสภาฯ  ในครั้งนี้ ไดแก 
การพิจารณาญัตติการขอโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  และเปลี่ยนแปลง
คำชี้แจงงบประมาณ  ประจำป 2568  การกำหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัย
สามัญ  และวาระอ่ืนๆ ซ่ึงจะไดพิจารณาในระเบียบลวาระของการประชุมฯ 
ครั้งนี้ตอไป สมาชิกสภาฯ  ทุกทานรับทราบนะครับ 

มติท่ีประชุม   รับทราบ 
1.2 ตามท่ีฝายบริหารไดแจงตอประธานสภาฯ  กรณีมีขาราชการโอนยาย
มาใหม  จำนวน  2  ทาน  ขอใหฝายบริหารไดให ขาราชการท่ีโอนยายมา
ใหมแนะนำตัวตอสภาฯ  ใหไดรับทราบดวยครับ  เชิญครับ 

นายนิกาย รัตนเมือง  เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติทุก 
นายก อบต.หนองคูขาด ทาน  กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบรหิารสวนตำบลหนอง

คูขาด  ขออนุญาตตอประธานสภาฯ  ใหขาราชการท่ีโอนยายมาใหม  
จำนวน  2  ทาน  แนะนำตัวตอสภาฯ  ดวยตนเอง ครับ 
 

-/นาย.. 

-๒- 



      -3- 
 
นายศตนารถ สีหาบง  เรียนทานประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน  กระผมนายศตนารถ                   
นักวิชาการสาธารณสุข สีหาบง  ตำแหนง  นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ  ครับ 
นายปริวัฒน ชุมอภัย เรียนทานประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน  กระผมนายปริวัฒน          
นักวิชาการเกษตร ชุมอภัย  ตำแหนง  นักวิชาการเกษตรปฏิบัติการ  ครับ 
นายประเจน บุบผาแสง ยินดีตอนรับขาราชการใหมท้ัง  2 ทานนะครับ 
ประธานสภาฯ 
         
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

๒.๑  รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  ประจำป ๒๕๖7  

นายประเจน บุบผาแสง  ตามท่ีสภาองคการบรหิารสวนตำบลหนองคูขาด  ไดมีการประชุมสภาฯ  
ประธานสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2  ประจำป ๒๕๖๖  ครั้งท่ี  ๑  เม่ือวันท่ี  2๕  

ธันวาคม  2566   ท่ีผานมา  โดยเปนพิจารณากิจการท่ีเก่ียวของกับวงงาน
กิจการสภาฯ ตางๆ ซ่ึงเลขานุการสภาฯ ไดจัดทำรายงานการประชุมฯ 
ดังกลาวเปนท่ีเรียบรอย และไดมีการจัดสงใหสมาชิกสภาฯ  ตรวจทาน
ลวงหนา  ขอใหสมาชิกสภาฯ  ไดตรวจทานดูอีกครั้งกอนท่ีจะมีการขอมติ
สภาฯ เพ่ือรับรองรายงานการประชุมตอไป  หากมีขอผิดพลาดสามารถขอ
แกไขเพ่ือใหเปนไปตามระเบียบฯ ได   กอนท่ีคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุม  จะไดลงนามเพ่ือรับรองการตรวจรายงานการประชุมตอไป  
หากไมมีสมาชิกสภาฯ  ทานใดท่ีจะขอแกไข  รายงานการประชมุ  กระผม 
ในนามของประธานสภาฯ  จะขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ โปรด
ยกมือครบั และขอใหเลขานุการสภาฯ ตรวจนับจำนวนสมาชิกฯ  ท่ียกมือ
ดวยครับ 

มติท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชมุ 
 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกะทูถาม 
    -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
    - ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม 
5.1 การกำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจำป ๒๕๖8 

นายประเจน บุบผาแสง ขอใหเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงรายละเอียด ระเบียบขอกฎหมายในการ 
ประธานสภาฯ กำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญใหสภาฯ ไดรับทราบ ครับ 
นางศริญญา ราชเจริญ เรียน ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกทาน ดิฉัน นางศริญญา ราชเจริญ  
เลขานุการสภาฯ เลขานุการสภาฯ  ขอชี้แจงการกำหนดสมัยประชุมฯ  ดังตอไปนี้   

ตามขอ  ๒๑  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุม
สภาทองถ่ินพ.ศ.  ๒๕๔๗  การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำป  
ระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปของแตละสมัย 

-/.ในป.. 
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ในปนั้น  วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปของปถัดไป และระยะเวลาของ
สมัยประชุมสามัญประจำปสมัยแรกของปถัดไป ใหประธานสภาทองถ่ินนำ
ปรึกษาในท่ีประชุมสามัญประจำปสมัยแรกของแตละป  และตามมาตรา  
๕๓  แหงพระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล  พ.ศ. 
๒๕๓๗  ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัย  แตตองไม
เกินสี่สมัย  เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบและข้ันตอนการปฏิบัติ จึงขอให
ประธานสภาฯ ไดกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ตอไป ขอบคุณคะ 

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ท่ีไดชี้แจงระเบียบฯ ใหสมาชิกสภาฯ ไดรับทราบ   
ประธานสภาฯ ผมขอหารือกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำป  ๒๕๖8    

กำหนดประชุมสามัญในปนี้  ๔   สมัย  ดังมีรายละเอียดดังนี้ 
๑.สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยท่ี ๒/๒๕๖8  ระหวางวนัท่ี   
๑3- ๒7  มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๗ 
๒.สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยท่ี ๓/๒๕๖8 ระหวางวันท่ี  ๑๔ - ๒๘   
สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖8 
๓.สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยท่ี ๔/๒๕๖8  ระหวางวนัท่ี ๑๓ - ๒๗  
พฤศจิกายน พ.ศ.๒๕๖8 
๔.สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยท่ี ๑/๒๕๖๘ ระหวางวันท่ี ๑๒ - ๒๖ 
กุมภาพันธ พ.ศ.๒๕๖9 

มติท่ีประชุม      -รับทราบ- 
 
5.2  การพิจารณาขอโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ประจำป ๒๕๖8 

นายประเจน บุบผาแสง ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติเพ่ือใหสภาฯ ไดพิจารณาใหความเห็นชอบการ 
ประธานสภาฯ ขอโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  โดยการโอนลดและตั้งจายเปนรายการ

ใหม  จำนวน  10  รายการ  ขอใหฝายริหารไดชี้แจงเหตุผลและความ
จำเปน กอนท่ีสภาฯ ไดมีมติใหความเห็นชอบแตละรายการ  ขอเชิญฝาย
บริหารฯ ครบั 

นายนิกาย รัตนเมือง  เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติทุก 
นายก อบต.หนองคูขาด ทาน  กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนอง

คูขาด ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติเพ่ือขอใหสภาฯ ไดพิจารณาใหความ
เห็นชอบการโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณ จำนวน  10  รายการ  ขอให
เจาหนาท่ีงบประมาณไดชี้แจงรายละเอียด ตอสภาฯ ไดรับทราบ ตอไป 
ครับ 

นายสุทธินันท พรอินทร เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติ 
รองปลัด อบต. และคณะผูบริหาร กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร รองปลัดองคการ

บริหารสวนตำบล รักษาราชการแทน ปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนอง
คูขาด  เปนเจาหนาท่ีงบประมาณ  ขออนุญาตชี้แจงเหตุผลและความ
จำเปนในการโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ดังมีรายละเอียดดังนี้ 

 1.กองคลัง 
 รายการท่ี  1  ตู 2 บาน มือจับเขาควาย (มอก.) จำนวน  1  หลัง 
 จำนวน  6,000  บาท 

-/โอนตั้ง.. 
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 โอนตั้งรายการใหม 
 แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง งบลงทุน  หมวดรายจายคา

ครุภัณฑ  ประเภทรายจาย ครุภัณฑสำนักงาน 
 โอนลด  แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบบุคลากร  หมวด

รายจาย  เงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภทรายจาย เงินเดือนขาราชการ
หรือพนักงานสวนทองถ่ิน งบประมาณตั้งไว 2,02,18 บาท คงเหลือ 
1,405,801.30 บาท โอนลด  6,000 บาท  

 คงเหลือ 1,399,801.30  บาท 
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารไดชี้แจงเหตุผลและความจำเปนประกอบการพิจารณา 
ประธานสภาฯ การโอนไปตั้งจายรายการใหม  กอนท่ีจะมีการลงมติในการพิจารณาเพ่ือให

ความเห็นชอบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามหรือไม  หากไม
มีผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ ในคราวนี้  เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ
ในการขอโอนงบประมาณไปตั้งจายรายการใหมตอไป ขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ      15  ทาน 
 ไมเห็นชอบ     ไมมี 
 งดออกเสียง       3   ทาน 
นายสุทธินันท พรอินทร รายการท่ี  2  ชั้นเก็บแฟม 40 ชอง  จำนวน 3 หลังละ 4,440  บาท   
รองปลัด อบต. จำนวน  13,200  บาท 
 โอนตั้งรายการใหม 
 แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง งบลงทุน  หมวดรายจายคา

ครุภัณฑ  ประเภทรายจาย ครุภัณฑสำนักงาน 
 โอนลด  แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลงั  งบบุคลากร  หมวด

รายจาย  เงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภทรายจาย เงินเดือนขาราชการ
หรือพนักงานสวนทองถ่ิน งบประมาณตั้งไว 2,02,18 บาท คงเหลือ 
1,399,801.30 บาท โอนลด  13,200 บาท  

 คงเหลือ 1,386,601.30  บาท 
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารไดชี้แจงเหตุผลและความจำเปนประกอบการพิจารณา 
ประธานสภาฯ การโอนไปตั้งจายรายการใหม  กอนท่ีจะมีการลงมติในการพิจารณาเพ่ือให

ความเห็นชอบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามหรือไม  หากไม
มีผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ ในคราวนี้  เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ
ในการขอโอนงบประมาณไปตั้งจายรายการใหมตอไป ขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ      15  ทาน 
 ไมเห็นชอบ     ไมมี 
 งดออกเสียง       3   ทาน 
นายสุทธินันท พรอินทร รายการท่ี  3  เครื่องคอมพิวเตอร สำหรับงานประมวลผล แบบท่ี 1 (จอ 
รองปลัด อบต. แสงภาพขนาดไมนอยกวา 19 นิ้ว) จำนวน  2 ตัวๆ ละ 24,000 บาท 
 โอนตั้งรายการใหม 
 แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง งบลงทุน  หมวดรายจายคา

ครุภัณฑ  ประเภทรายจาย ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส 
 โอนลด  แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบบุคลากร  หมวด 

-/รายจาย 
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รายจาย  เงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภทรายจาย เงินเดือนขาราชการ
หรือพนักงานสวนทองถ่ิน งบประมาณตั้งไว 2,02,18 บาท คงเหลือ 
1,338,601.30 บาท โอนลด  48,000 บาท  

 คงเหลือ 1,338,601.30  บาท 
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารไดชี้แจงเหตุผลและความจำเปนประกอบการพิจารณา 
ประธานสภาฯ การโอนไปตั้งจายรายการใหม  กอนท่ีจะมีการลงมติในการพิจารณาเพ่ือให

ความเห็นชอบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามหรือไม  หากไม
มีผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ ในคราวนี้  เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ
ในการขอโอนงบประมาณไปตั้งจายรายการใหมตอไป ขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ      15  ทาน 
 ไมเห็นชอบ     ไมมี 
 งดออกเสียง       3   ทาน 
นายสุทธินันท พรอินทร รายการท่ี  4  เครื่องพิมพเลเซอร หรือ LED ขาวดำ ชนิด Network แบ 
รองปลัด อบต.ท่ี  1  จำนวน  2  เครื่องๆ ละ 8,900  บาท 
 โอนตั้งรายการใหม 
 แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง งบลงทุน  หมวดรายจายคา

ครุภัณฑ  ประเภทรายจาย ครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส 
 โอนลด  แผนงานบรหิารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบบุคลากร  หมวด

รายจาย  เงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภทรายจาย เงินเดือนขาราชการ
หรือพนักงานสวนทองถ่ิน งบประมาณตั้งไว 2,02,18 บาท คงเหลือ 
1,338,601.30 บาท โอนลด  48,000 บาท  

 คงเหลือ 1,329,701.30  บาท 
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารไดชี้แจงเหตุผลและความจำเปนประกอบการพิจารณา 
ประธานสภาฯ การโอนไปตั้งจายรายการใหม  กอนท่ีจะมีการลงมติในการพิจารณาเพ่ือให

ความเห็นชอบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามหรือไม  หากไม
มีผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ ในคราวนี้  เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ
ในการขอโอนงบประมาณไปตั้งจายรายการใหมตอไป ขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ      15  ทาน 
 ไมเห็นชอบ     ไมมี 
 งดออกเสียง       3   ทาน 
นายสุทธินันท พรอินทร 2.กองชาง 
รองปลัด อบต. รายการท่ี  5  แบบหลอคอนกรีต  ขนาด 150×150×150 มิลลิเมตร  

จำนวน 6  ลูกๆละ 2,000 บาท  จำนวน  12,000  บาท 
โอนตั้งรายการใหม 

 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง  หมดวรายจาย คาครุ
ภัรฑ  ประเภทรายจาน คาครุภัณฑกอสราง 

 โอนลด  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับ
อุตสาหกรรมและการโยธา งบบุคลากร หมวดรายจายเงินเดือน (ฝาย
ประจำ)   ประเภทรายจาย เงินเดือนขาราชการหรือพนักงานสวนทองถ่ิน 
งบประมาณตั้งไว 1,256,700  บาท คงเหลือ 1,338,601.30 บาท  

-/โอนลด.. 
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โอนลด  12,000 บาท   

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารไดชี้แจงเหตุผลและความจำเปนประกอบการพิจารณา 
ประธานสภาฯ การโอนไปตั้งจายรายการใหม  กอนท่ีจะมีการลงมติในการพิจารณาเพ่ือให

ความเห็นชอบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามหรือไม  หากไม
มีผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ ในคราวนี้  เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ
ในการขอโอนงบประมาณไปตั้งจายรายการใหมตอไป ขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ      15  ทาน 
 ไมเห็นชอบ     ไมมี 
 งดออกเสียง       3   ทาน 
นายสุทธินันท พรอินทร 3.สำนักปลัด 
รองปลัด อบต. รายการท่ี  6  เลื่อยโซยนต  ขนาดบาร 11.5 นิ้ว จำนวน  10,000  บาท 
 โอนตั้งรายการใหม 
 แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน  หมวดรายจายคา

ครุภัณฑ  ประเภทรายจาย ครุภัณฑการเกษตร 
 โอนลด  แผนงานบรหิารท่ัวไป  งานบริหารงานท่ัวไป  งบบุคลากร  หมวด

รายจาย  เงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภทรายจาย เงินอ่ืนๆ งบประมาณ
ตั้งไว 80,000  บาท โอนลด  10,000 บาท  

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารไดชี้แจงเหตุผลและความจำเปนประกอบการพิจารณา 
ประธานสภาฯ การโอนไปตั้งจายรายการใหม  กอนท่ีจะมีการลงมติในการพิจารณาเพ่ือให

ความเห็นชอบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามหรือไม  หากไม
มีผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ ในคราวนี้  เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ
ในการขอโอนงบประมาณไปตั้งจายรายการใหมตอไป ขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ      15  ทาน 
 ไมเห็นชอบ     ไมมี 
 งดออกเสียง       3   ทาน 
นายสุทธินันท พรอินทร รายการท่ี  7  ตูเย็น  ขนาด 7 คิวบิกฟุต  ราคา  8,500  บาท 
รองปลัด อบต. โอนตั้งรายการใหม 
 แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน  หมวดรายจายคา

ครุภัณฑ  ประเภทรายจาย ครุภัณฑสำนักงาน 
 โอนลด  แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานท่ัวไป  งบบุคลากร  หมวด

รายจาย  เงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภทรายจาย เงินอ่ืนๆ งบประมาณ
ตั้งไว 80,000  บาท โอนลด  8,500 บาท   

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารไดชี้แจงเหตุผลและความจำเปนประกอบการพิจารณา 
ประธานสภาฯ การโอนไปตั้งจายรายการใหม  กอนท่ีจะมีการลงมติในการพิจารณาเพ่ือให

ความเห็นชอบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามหรือไม  หากไม
มีผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ ในคราวนี้  เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ
ในการขอโอนงบประมาณไปตั้งจายรายการใหมตอไป ขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ      15  ทาน 
 ไมเห็นชอบ     ไมมี 
 งดออกเสียง       3   ทาน 

-/นาย.. 
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นายสุทธินันท พรอินทร รายการท่ี  8  โตะทำงาน จำนวน 3 ตัวๆละ 4,000  บาท 
รองปลัด อบต. โอนตั้งรายการใหม 
 แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน  หมวดรายจายคา

ครุภัณฑ  ประเภทรายจาย ครุภัณฑสำนักงาน 
 โอนลด  แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานท่ัวไป  งบบุคลากร  หมวด

รายจาย  เงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภทรายจาย เงินอ่ืนๆ งบประมาณ
ตั้งไว 80,000  บาท โอนลด  12,000 บาท   

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารไดชี้แจงเหตุผลและความจำเปนประกอบการพิจารณา 
ประธานสภาฯ การโอนไปตั้งจายรายการใหม  กอนท่ีจะมีการลงมติในการพิจารณาเพ่ือให

ความเห็นชอบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามหรือไม  หากไม
มีผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ ในคราวนี้  เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ
ในการขอโอนงบประมาณไปตั้งจายรายการใหมตอไป ขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ      15  ทาน 
 ไมเห็นชอบ     ไมมี 
 งดออกเสียง       3   ทาน 
นายสุทธินันท พรอินทร รายการท่ี  9  เครื่องคอมพิวเตอร All in One  จำนวน  1  เครื่อง จำนวน   
รองปลัด อบต .20,000 บาท 
 โอนตั้งรายการใหม 
 แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน  หมวดรายจายคา

ครุภัณฑ  ประเภทรายจาย ครุภัณฑคอมพิวเตอรและอิเล็กทรอนิกส 
 โอนลด  แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานท่ัวไป  งบบุคลากร  หมวด

รายจาย  เงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภทรายจาย เงินอ่ืนๆ งบประมาณ
ตั้งไว 80,000  บาท โอนลด  20,000 บาท   

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารไดชี้แจงเหตุผลและความจำเปนประกอบการพิจารณา 
ประธานสภาฯ การโอนไปตั้งจายรายการใหม  กอนท่ีจะมีการลงมติในการพิจารณาเพ่ือให

ความเห็นชอบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามหรือไม  หากไม
มีผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ ในคราวนี้  เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ
ในการขอโอนงบประมาณไปตั้งจายรายการใหมตอไป ขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ      15  ทาน 
 ไมเห็นชอบ     ไมมี 
 งดออกเสียง       3   ทาน 
นายสุทธินันท พรอินทร รายการท่ี  10  เกาอ้ีทำงาน  จำนวน  3 ตัวๆละ 1,700 บาท  จำนวน   
รองปลัด อบต 5,100 บาท 
 โอนตั้งรายการใหม 
 แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน  หมวดรายจายคา

ครุภัณฑ  ประเภทรายจาย ครุภัณฑสำนักงาน 
 โอนลด  แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานท่ัวไป  งบบุคลากร  หมวด

รายจาย  เงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภทรายจาย เงินอ่ืนๆ งบประมาณ
ตั้งไว 80,000  บาท โอนลด  5,100 บาท  

 
                    -/นายประเจน  
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นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารไดชี้แจงเหตุผลและความจำเปนประกอบการพิจารณา 
ประธานสภาฯ การโอนไปตั้งจายรายการใหม  กอนท่ีจะมีการลงมติในการพิจารณาเพ่ือให

ความเห็นชอบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามหรือไม  หากไม
มีผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ ในคราวนี้  เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ
ในการขอโอนงบประมาณไปตั้งจายรายการใหมตอไป ขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ      15  ทาน 
 ไมเห็นชอบ     ไมมี 
 งดออกเสียง       3   ทาน 
 
 5.3  พิจารณาการเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง  การใชจายเงินสะสม จำนวน  1  

โครงการ 
นายประเจน บุบผาแสง ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติเพ่ือใหสภาฯ ไดพิจารณาใหความเห็นชอบการ 
ประธานสภาฯ ขอโอนเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง  การใชจายเงินสะสม ขอใหฝายบริหารได

ชี้แจงเหตุผลและความจำเปน กอนท่ีสภาฯ ไดมีมติใหความเห็นชอบแตละ
รายการ  ขอเชิญฝายบริหารฯ ครับ 

นายนิกาย รัตนเมือง  เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติทุก 
นายก อบต.หนองคูขาด ทาน  กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนอง

คูขาด ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติเพ่ือขอใหสภาฯ ไดพิจารณาใหความ
เห็นชอบการโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณ จำนวน  1  รายการ  ขอให
เจาหนาท่ีงบประมาณไดชี้แจงรายละเอียด ตอสภาฯ ไดรับทราบ ตอไป 
ครับ 

นายสุทธินันท พรอินทร เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติ 
รองปลัด อบต. และคณะผูบริหาร กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร รองปลัดองคการ

บริหารสวนตำบล รักษาราชการแทน ปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนอง
คูขาด  เปนเจาหนาท่ีงบประมาณ  ขออนุญาตชี้แจงเหตุผลและความ
จำเปนในการโอนเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง   โครงการกอสรางถนนคอนกรีต
เสริมเหล็กบานหนองขา หมูท่ี  12  

 -----------------รายละเอียดปรากฏตามเอกสารท่ีแนบ---------------- 
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารไดชี้แจงเหตุผลและความจำเปนประกอบการพิจารณา 
ประธานสภาฯ การโอนเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง  กอนท่ีจะมีการลงมติในการพิจารณาเพ่ือให

ความเห็นชอบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามหรือไม  หากไม
มีผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ ในคราวนี้  เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ
ในการขอโอนเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง ขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ      15  ทาน 
 ไมเห็นชอบ     ไมมี 
 งดออกเสียง       3   ทาน 
 
 5.4 พิจารณาการใชจายเงินสะสม  ครั้งท่ี 1  ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 

2568 
-/นายประเจน.. 
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นายประเจน บุบผาแสง ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติเพ่ือใหสภาฯ ไดพิจารณาใหความเห็นชอบการ 
ประธานสภาฯ ใชจายเงินสะสม ครั้งท่ี  1  ประจำปงบประมาณ  พ.ศ. 2568  ขอใหฝาย

บริหารไดชี้แจงเหตุผลและความจำเปน กอนท่ีสภาฯ ไดมีมติใหความ
เห็นชอบแตละรายการ  ขอเชิญฝายบริหารฯ ครบั 

นายนิกาย รัตนเมือง  เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติทุก 
นายก อบต.หนองคูขาด ทาน  กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนอง

คูขาด ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติเพ่ือขอใหสภาฯ ไดพิจารณาการขอ
อนุมัติใชจายเงินสะสม ครั้งท่ี  1  ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2568   
ขอใหเจาหนาท่ีงบประมาณไดชี้แจงรายละเอียด ตอสภาฯ ไดรับทราบ 
ตอไป ครับ 

นายสุทธินันท พรอินทร เรียน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติ 
รองปลัด อบต. และคณะผูบริหาร กระผมนายสุทธินันท  พรอินทร รองปลัดองคการ

บริหารสวนตำบล รักษาราชการแทน ปลัดองคการบริหารสวนตำบลหนอง
คูขาด  เปนเจาหนาท่ีงบประมาณ  ขออนุญาตชี้แจงเหตุผลและความ
จำเปนในการขอใหสภาฯ  พิจารณาอนุมัติใชจายเงินสะสม  ประจำป
งบประมาณ พ.ศ.2568  จำนวน  2  โครงการ  รวม  349,223  บาท  
 1.โครงการวางทอระบายน้ำ  บานหัวนาไทย  หมูท่ี  ๑  จไนวน  
162,950  บาท 

  2.โครงการวางทอประปาหมูบาน  บานหัวฝาย  หมูท่ี  13  
จำนวน  186,273  บาท   

 
 -----------------รายละเอียดปรากฏตามเอกสารท่ีแนบ---------------- 
 
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหารไดชี้แจงเหตุผลและความจำเปนประกอบการพิจารณา 
ประธานสภาฯ การขออนุมัติใชจายเงินสะสม  กอนท่ีจะมีการลงมติในการพิจารณาเพ่ือให

ความเห็นชอบ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายซักถามหรือไม  หากไม
มีผมจะขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ ในคราวนี้  เพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ 
ขอมติท่ีประชุมครับ 

มตท่ีิประชุม เห็นชอบ      15  ทาน 
 ไมเห็นชอบ     ไมมี 
 งดออกเสียง       3   ทาน 
 
 5.5  การพิจารณาเพ่ือรับทราบแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.2566 -2570) 

ฉบับแกไข  ครั้งท่ี 1/2568 
นายประเจน บุบผาแสง ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติเพ่ือใหสภาฯ ไดพิจารณารับทราบแผนพัฒนา 
ประธานสภาฯ ทองถ่ิน  (พ.ศ.2566 -2570) ฉบับแกไข  ครัง้ท่ี 1/2568 

ขอใหฝายบริหารไดชี้แจงเหตุผลและความจำเปน กอนท่ีสภาฯ ไดมีมติ
รับทราบแผนพัฒนาฯ ดังกลาง ขอเชิญฝายบริหารฯ ครบั 
 

-/นายนิกาย.. 
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นายนิกาย รัตนเมือง  เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติทุก 
นายก อบต.หนองคูขาด ทาน  กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนอง

คูขาด ตามท่ีฝายบริหารไดยื่นญัตติเพ่ือขอใหสภาฯ ไดรับทราบแผนพัฒนา
ทองถ่ิน  (พ.ศ.2566 -2570) ฉบับแกไข  ครั้งท่ี 1/2568  กระผมขอให
เจาหนาท่ีท่ีรับผิดชอบเก่ียวกับการจัดทำแผนพัฒนาทองถ่ินฯ  ไดชี้แจงตอ
สภาฯ  ตอไป ครับ 

นางสาวพัชราภรณ แสนศรี เรียนทานประธานสภาฯ  รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  ทุกทาน  ดิฉัน 
นางสาวพัชราภรณ  แสนศรี  ตำแหนง นักวิเคราะหนโยบายและแผน
ชำนาญการ ขออนุญาตชี้แจงใหสภาฯ ไดรับทราบเก่ียวกับแผนพัฒนา
ทองถ่ิน  (พ.ศ.2566 -2570) ฉบับแกไข  ครัง้ท่ี 1/2568 

  
 -----------------รายละเอียดปรากฏตามเอกสารท่ีแนบ---------------- 
 
นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณทานนายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด  ฝายบริหาร และ 
ประธานสภาฯ เจาหนาท่ีขององคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีไดชี้แจงเก่ียวกับ

แผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.2566 -2570) ฉบับแกไข  ครั้งท่ี 1/2568 
ไดรับทราบ  ถือวาสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  รับทราบ นะครับ 

มติท่ีประชุม รับทราบ 
  
ระเบียบวาระท่ี 6    เรื่องอ่ืน ๆ   
 

นายประเจน บุบผาแสง มีคณะผูบริหาร  สมาชิกสภาฯ ทานใด  หรือ พนักงานสวนตำบล  จะ 
 ประชาสมัพันธ หรือชี้แจง  เก่ียวกับงานขององคการบริหารสวนตำบล

หนองคูขาด เชิญชี้แจงตอท่ีประชุมสภาฯ  ไดครับ  หากมี เชิญครับ 
นายนิกาย รัตนเมือง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติทุก 
นายก อบต.หนองคูขาด ทาน  กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนอง

คูขาด  ขอชี้แจงตอสมาชิกสภาฯ ไดรับทราบ  เก่ียวกับการดำเนินการของ
งานโครงสรางพ้ืนฐานแตละหมูบาน  ท่ีกำหนดไวในขอบัญญัติ และการขอ
ใชจายเงินสะสม ตางๆ  ซ่ึงฝายบริหารก็ไดเรงรัดดำเนินการใหแลวเสร็จทุก
โครงการตามท่ีกำหนดไว บางโครงการบางหมูบานอาจจะลาชาก็ตองขอ
อภยั เนื่องจากองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด มีขอจำกัดเรื่อง
บุคลากรโดยเฉพาะบุคลากรของกองชาง ท่ีมีความจำเปนเก่ียวกับงาน
โครงสรางพ้ืนฐานไมวาจะเปนในสวนของการออกแบบงานโครงการ  การ
กำหนดราคา  การควบคุมงาน  ท้ังนี้ ขอใหสมาชิกสภาฯ  เขาใจและทำ
ความเขาใจใหชุมชนไดรับทราบเขาใจ แตถึงอยางไรทุกโครงการของงาน
โครงการสรางพ้ืนฐานตองแลวเสร็จทุกโครงการ ครับ 

นายประเจน บุบผาแสง ขอบคุณฝายบริหาร ทานายกองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด ท่ีได 
ประธานสภาฯ ชี้แจงใหสภาฯ  ไดรับทราบนะครับ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะสอบถาม

หรือจะประชาสัมพันธอะไรอีกไหมครับ 
 

-/นายเสกสรร.. 
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นายเสกสรร ไชยตระมาตร เรียนทานประธานสภา ฯ สมาชิกสภาฯ ทุกทาน และคณะผูบริหาร กระผม 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๑7 นายเสกสรร ไชยตระมาตร สมาชิกสภาฯ หมูท่ี  17  ขอสอบถามฝาย

บริหารเก่ียวกับการซอมแซมถนนของหมูท่ี  17 จำนวน  2  เสนทาง ฝาก
ฝายบริหารไดเรงรัดติดตามดวยครับ 

นายนิกาย รัตนเมือง เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติทุก 
นายก อบต.หนองคูขาด ทาน  กระผมนายนิกาย  รัตนเมือง  นายกองคการบริหารสวนตำบลหนอง

คูขาด  ขอชี้แจงตอสมาชิกสภาฯ ท่ีไดสอบถามเก่ียวกับการซอมแซมถนน 
เสนทางตางๆ  ปจจุบันนี้การซอมแซมถนนตางๆ ขอชะลอไวกอนเนื่องจาก
งานตามโครงการของขอบัญญัติ และโครงการท่ีขอใชจายเงินสะสม ยังอยู
ในระหวางดำเนินการอยูมาก ดวยขอจำกัดเรื่องบุคลากร  และงบประมาณ
ในขอบัญญัติท่ีจะซอมแซมโดยใชงบกลางมียังไมเพียงพอ และอาจไปล้ำ
งบประมาณโครงการขอบัญญัติได  ฝายบริหารรจึงจะพิจารณาการ
ซอมแซมท่ีมีความจำเปนเรงดวนจริงๆ จึงขอทำความเขาใจแกสมาชิกสภาฯ 
ทุกทาน 

นายประเจน บุบผาแสง มีสมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หรือพนักงานสวนตำบลทานใดท่ีจะชี้แจง  
ประธานสภาฯ ประชาสัมพันธ หรือพูดคุยในวาระการประชุมนี้อีกหรือไม  หากไมมี  ผมขอ

ปดการประชุมสภาองคการบรหิารสวนตำบลหนองคูขาด สมัยสามัญ สมัย
ท่ี ๒ ประจำป 2565  ครั้งท่ี 1 และขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกทานท่ีเขา
รวมประชุม และทำใหการประชุมสภาฯ ครั้งนี้เปนไปดวยความเรียบรอย  
ผมขอปดประชุม 

 

เลิกประชุมเวลา     ๑๒.00 น. 
 

 
ผูจดรายงานการประชุม 
           
                  (นางศริญญา  ราชเจริญ) 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด   
                            

ผูรับรองรายงานการประชุม   
     

 (นายประเจน  บบุผาแสง ) 
ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลหนองคูขาด 

 

                            -------------------------------------------------------    
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    
  
     (นางบัวไข  คงประเสริฐ) 

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๑๖ 
-/(นางราตรี... 
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            (นางราตรี  แนนอุดร) 
สมาชกิสภาองคการบรหิารสวนตำบล หมู ๔ 

 
 
      
            (นายสุริยา  ลอยคลัง) 
          สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบล หมู ๗ 
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